I. megoldds: Ha az e egyenessel parhuzamosat huzunk C-n at s ez AB-t D pontban metszi, akkor hasonlé harom-

sz0gekbdl:
BAl _ BCl . CBI _ Dcl

CA, DO, ©  AB,  AGy,

A két egyenletet Osszeszorozva:
BA, CB; BCy DC;

CA, AB, DC, AC,’

innen:

BA, OB, AC _1
CA, AB; B(C ’
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II. megoldds: Allitsunk A-bol, B-bél és C-bél e egyenesre merdlegeseket, és legyen ezeknek talppontja rendre Dy,
DQ: D37

akkor % = %
ABy  AD;
ACy  AD
BC, ~ BDs
BA;  BDo
CA, CDs

wobe. | CBL ACL BA_CDy ADy BD:
% AB, BC, CA,  AD, BD, CDs;
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